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OGGETTO: AVVISO PUBBLICAZIONE GRADUATORIA DEFINITIVA AMMISSIONE ISCRIZIONI SCUOLA PRIMARIA PLESSO VIA DE FINETTI AS 2024/2025
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Considerato che sono pervenute entro i termini di scadenza ovvero il 10/02/2024 n° 45 domande per il plesso di Via De Finetti;

Considerato che nell’AS 2024/2025 potranno essere accolte in detto plesso n° 2 classi prime per un numero massimo di 40 alunni ai sensi del DPR 81/2009;

Considerato che le 5 domande in esubero posso essere accolte nel plesso di Via Capelli;

VISTA la graduatoria provvisoria  pubblicata in data 05/03/2024 con prot. n° 2814;

Preso atto
della richiesta di trasferimento al plesso di  Via Capelli dell’alunno posizionato al posto 40 e l’accettazione di permanere nel plesso di Via de Finetti dell’alunno posizionato al posto 41;

Valutati 
i ricorsi pervenuti e gli esiti comunicati alle famiglie;

DISPONE
la pubblicazione in data 27/03/2024 della graduatoria in oggetto sul sito www.icdefinetti.edu.it alla pagina ISCRIZIONI A.S. 2024/2025,

Per la privacy nella graduatoria al posto del cognome e nome dell’alunno compare il numero assegnato dal sistema SIDI al momento dell’iscrizione e la data di nascita.

In caso di rinunce si interpelleranno le famiglie in ordine di graduatoria.

Avverso le graduatorie definitive è ammesso ricorso giurisdizionale al TAR o al Presidente della Repubblica nei termini e modi previsti dalla legge.
Si comunica che soltanto dopo l’assegnazione dell’organico di diritto da parte del Ministero dell’Istruzione e del Merito, questo Istituto sarà in grado di comunicare alle famiglie il tempo scuola assegnato per entrambi i plessi scolastici della scuola primaria.

           LA DIRIGENTE SCOLASTICA
Prof.ssa Cristiana Carissimi
Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. 
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